



Избиратель

№ 1 (31)

Выходит при участии и финансовой поддержке городской и районной территориальных избирательных комиссий

ВЫБОРЫ – 2011

Думайте и осознанно принимайте свои решения



ФОТО АНДРЕЯ ЗАЙКОВА.

Немногим более трех месяцев остается до выборов. И материалы спецвыпуска «Избиратель» вновь будут знакомить читателей с основными документами, ходом избирательной кампании, работой избиркомов. А сегодня мы попросили ответить на самые актуальные вопросы председателя районной избирательной комиссии С.Ю. СТЕПАНОВА.

Елена КВАШНИНА.

– Уважаемые земляки! В публикациях спецвыпуска «Избиратель» был незначительный перерыв, и за это время накопилось много информации, которой хотелось бы поделиться с вами. Уж слишком серьезный для нас всех наступает период – выборы.

– Сергей Юрьевич, обычно в декабре мы избирали только депутатов Госдумы. А нынче?

– В нашем районе до конца года пройдет несколько выборов. И в первую очередь все мы, конечно, примем участие в формировании Государственной Думы. Во-вторых, в декабре пройдут выборы депутатов Законодательного Собрания Свердловской области. Причем отныне оно будет однопалатным, без разделения на Палату Представителей и областную Думу. В-третьих, жителям Калиновского сельского поселения предстоит избрать главу. И в-четвертых, в области впервые пройдут выборы молодежного парламента. Правда, они состоятся не в декабре, как все вышеперечисленные, а в октябре.

– В средствах массовой информации еще не опубликованы решения об объявлении выборов. Когда они должны быть назначены?

– До 4 сентября – в Законодательное Собрание области и Госдуму, до 14 сентября – на должность главы Калиновского сельского поселения.

– То есть до начала избирательной

кампании остались считанные дни. Что бы вы хотели сказать накануне этого масштабного для всей страны события?

– В первую очередь каждому осознать всю серьезность предстоящего периода. Таких совместных выборов в истории России еще не было. И каков будет результат – зависит от каждого из нас. Как мы намерены выразить свою гражданскую позицию? Пролежать на диване с убеждением, что моя хата с краю, пусть хоть кого выбирают, или проявить активность, ответственно подойти к выбору? Ведь разобраться, за кого голосовать будет не просто. Уже сейчас наши почтовые ящики наполняются газетами и листовками, которые нацелены на то, чтобы повлиять на наш выбор.

На мой взгляд, не стоит доверять информации, опубликованной в них, там больше вымысла, чем правды. Материалы, которые вы найдете во вновь созданных изданиях, по меньшей мере, не объективны. Считаю, что доверять все-таки стоит официальным СМИ, где публикуется наиболее достоверная информация.

Не исключено, что у избирателей будут свои мнения по поводу кандидатов и хода выборов. Пишите нам обо всем, что вас волнует, настораживает, ни одно письмо не останется без внимания. Мы, члены территориальной комиссии, всегда на стороне рядового избирателя и работаем только для вас. Для вашего информирования о предстоящих выборах нами запланировано выпустить пять спецвыпусков «Избиратель».

– Сергей Юрьевич, выборы еще не объявлены, но в комиссии уже проходят встречи с будущими кандидатами, представителями партий?

– Да, конечно, активность участников выборов повышается с каждым днем. Исходя из прошлого опыта, могу предположить, что совсем скоро доверенные лица кандидатов в органы власти начнут обещать манну небесную, рассказывать сказки и небывлицы о том, что, к примеру, бывший вор – успешный бизнесмен, который способен защищать наши с вами интересы. Что не имеющий образования и опыта человек может писать хорошие законы и занимать руководящую должность. Из новых СМИ узнаем о новых «ярких» деятелях: какие они замечательные, как много сделали для нас с вами. С этим «багажом» и пойдем выбирать светлое будущее себе и своим детям, если не захотим разобрататься, поддадимся на удочку тех, кто преследует свои корыстные цели.

Поэтому призываю земляков думать и осознанно принимать свои главные на ближайшие пять лет решения.

– Спасибо, Сергей Юрьевич. И до новых встреч на страницах «Избирателя». ■

КОРОТКО

К сведению участников избирательной комиссии по выборам главы МО «Калиновское сельское поселение».

18 августа районная территориальная избирательная комиссия приняла несколько решений, которые помогут вам при подготовке к выборам. В частности, утверждены: перечень и формы

документов, представляемых при проведении выборов; порядок выдвижения и регистрации кандидатов; порядок реализации статуса кандидатов, зарегистрированных кандидатов, доверенных лиц, уполномоченных представителей кандидатов по финансовым вопросам, наблюдателей, членов избирательных комиссий с правом совещательного голоса.



Работает конкурсная комиссия.

Конкурсы развивают, воспитывают, знакомят...

В нашем районе с декабря прошлого года функционирует молодежная территориальная избирательная комиссия, которую возглавляет Виктория Бортникова. Надо отметить, что за этот совсем небольшой период времени «молодежка» сумела стать хорошим помощником Камышловской районной территориальной избирательной комиссии.

Их неподдельный интерес к данной работе, возможность принимать самостоятельные решения во благо нашей территории способствуют все большему количеству привлеченных ребят к избирательному процессу.

С этой целью проведены более десятка различных мероприятий с молодежью, несколько социологических опросов населения, открытые уроки, классные часы, игры, конкурсы, встречи с работниками сельских администраций, работниками культуры, образования. Ребята раскрепощенно беседуют с журналистами, уверенно держатся перед телекамерой, выпускают информационные листки и поздравительные листки с Днем молодежи России.

Не остались в стороне от этих дел члены «молодежки» и в период летних каникул. Пусть небольшой, но ценный опыт и знания получили они при проведении конкурсов творческих работ «Моя Родина – Россия!» и социальной рекламы «Мы За...!». Участие в этих конкурсах способствовало развитию у детей любви к своей малой родине и государству нашему – России!

Хотя и немного участников заявилось (творческих работ было 35, роликов по социальной рекламе – 7), но разнообразие направлений творчества впечатлило членов конкурсных комиссий, проводивших оценку представленных проектов. Это были рисунки и картины, сочинения и эссе, поделки и пластилинография, а еще презентации, видеоролики, плакаты. Многие работы достойны призовых мест. Кто-то уже получил заслуженные награды, а кому-то слова благодарности будут сказаны в сентябре, а также вручены призы и подарки.

Кто же победил?

В конкурсе творческих работ «Моя Родина – Россия!» в первой возрастной группе:

1-е место – Максим Гаврилов (6 лет), Саша Соснина (6 лет), Никита Заякин

(7 лет), все из Камышловского детского дома;

2-е – Ульяна Шипулина (4 года, детсад № 12 «Солнышко» в Порошино);

3-е – Ева Леонтьева (4 года, детсад № 12 в Порошино).

Во второй возрастной группе:

1-е место – Диана Харина (5 лет), Кристина Харина (9 лет), Алексей Харин (13 лет), дети из детского клуба «Живинка» Октябрьского дома культуры;

2-е – Вячеслав Овечкин (11 лет, Порошинская школа);

3-е – Максим Никифоров (12 лет, Никольская школа).

В третьей возрастной группе:

1-е место – Екатерина Ручьева (14 лет, Ожгиха);

2-е – Софья Мамина (27 лет, с. Никольское);

3-е – Мария Оолакай (15 лет, Камышловский детский дом).

Победитель в номинации «Патриоты Родины» конкурса социальной рекламы «Мы За...!» – семья Сырба из села Никольского.

В номинации социальных плакатов:

1-е место – Виктория Сафронова (16 лет, Порошино);

2-е – Константин Заякин (15 лет, Камышловский детский дом);

3-е – Елизавета Аликина (16 лет, Порошино).

В номинации социальных видеороликов:

1-е место – Арсений Новиков (14 лет, учащийся Екатеринбургского Суворовского военного училища, Порошино);

2-е – Ксения Чеснокова (19 лет, Порошино).

Поздравляем призеров, благодарим всех принявших участие в конкурсах, желаем новых творческих работ и плодотворного сотрудничества с избирательными комиссиями.

Антонина ГОБОВА,
секретарь районной комиссии.



Когда пойдём на выборы, или Зачем нам Государственная Дума?

Сделать правильный выбор непросто. Особенно трудно, когда выбрать нужно людей, способных отстаивать твои интересы на самом высоком уровне. Речь сейчас идет о депутатах. Ведь депутаты - представители народа во власти. И в декабре 2011 года нам вновь предстоит стать участниками важных политических событий: состоятся выборы в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации. А значит, пришло время вспомнить, зачем нам нужны Дума и депутаты.

В Конституции РФ сказано: парламент Российской Федерации - Федеральное Собрание - является представительным и законодательным органом. Федеральное Собрание состоит из двух палат: Совета Федерации и Государственной Думы. В Совет Федерации входят по два представителя от каждого субъекта: по одному от представительного и исполнительного органов власти. Так, от Свердловской области в Совет Федерации входят Эдуард Россель и Аркадий Чернецкий.

Государственная Дума состоит из 450 депутатов и избирается на пять лет. Напомним: Госдума, избранная в 2007 году, осуществляет свои полномочия в течение четырех лет. В декабре 2008 года в

Конституцию были внесены поправки, поэтому в этом году мы будем выбирать Госдуму на пять лет вперед.

Кто может быть избран депутатом Госдумы?

Гражданин Российской Федерации, достигший 21 года и имеющий право участвовать в выборах. Одно и то же лицо не может одновременно являться членом Совета Федерации и депутатом Госдумы. Депутат Государственной Думы не может быть депутатом иных представительных органов государственной власти и органов местного самоуправления. Думую, жители области помнят: когда Виктор Васильевич Якимов был избран депутатом Государственной Думы, он сложил полномочия главы Каменска, так как совмещать два этих ответственных поста нельзя. Депутаты Государственной Думы работают на профессиональной основе. Они не могут находиться на государственной службе, заниматься другой оплачиваемой деятельностью, кроме преподавательской, научной или творческой.

Чем депутаты занимаются?

Их основная обязанность - принимать федеральные законы. При этом действует принцип простого большинства.

Принятию решения предшествует обсуждение законопроекта.

Принятые Госдумой законы в течение пяти дней передаются на рассмотрение Совета Федерации. Если Госдума не согласна с решением Совета Федерации относительно какого-либо закона, он считается принятым только при условии, что при повторном голосовании за него проголосовало не менее двух третей от общего числа депутатов Госдумы. После этого законопроект передается для подписания и обнародования президенту.

Полномочия депутатов Госдумы.

К ведению Государственной Думы относятся:

- дача согласия президенту на назначение председателя правительства РФ;
- решение вопроса о доверии правительству;
- заслушивание ежегодных отчетов правительства о результатах его деятельности, в том числе по вопросам, поставленным Госдумой;
- назначение на должность и освобождение от должности председателя Центробанка, председателя Счетной палаты и половины состава её аудиторов, Уполномоченного по правам человека;
- объявление амнистии;

выдвижение обвинения против президента РФ для отрешения его от должности.

А также Госдума принимает постановления по вопросам, отнесенным к её ведению Конституцией РФ.

Нововведения.

Депутаты Госдумы внесли изменения в федеральные законы: «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан РФ» и «Об общих принципах организации местного самоуправления». Теперь в депутаты местных парламентов могут быть избраны граждане по достижении 18 лет. Ещё одна поправка была сделана не так давно: если в городской Думе больше 20 депутатов, то не менее половины из них должны избираться по спискам от партий.

Нововведения коснутся и состава Государственной Думы. Уже в этом году партиям, которые не наберут на выборах 7%, но наберут не менее 5%, будет дан один мандат. Два мандата получит партия, преодолевшая барьер в 6%. Это свидетельствует о дальнейшей демократизации власти.

Итак, зачем же нам всем Государственная Дума?

Госдума представляет интересы населения в масштабах всей страны. Ей дано право принимать новые законы, контролировать деятельность правительства и президента.

К печати подготовил
Сергей СТЕПАНОВ.



Никольские победители.

КОНКУРС

«Моё село - мой дом родной»

15 июля районная молодёжная избирательная комиссия подвела итоги конкурса «Моя Родина - Россия». На суд жюри было представлено более 35 работ от ребят трех возрастных групп. Активное участие приняли порошинцы, никольцы, баранниковцы. На очередном заседании комиссии принято решение наградить всех участников и победителей в своих сельских поселениях. И вот накануне Дня российского флага в Никольском СДК прошло торжественное мероприятие, посвященное подведению итогов районного конкурса «Моя Родина - Россия» и местного - «Моё село - мой дом родной».

Из работ участников была представлена мультимедийная презентация, первые слайды которой посвящены символике РФ. Ребята с интересом отвечали на вопросы ведущих и теперь навсегда запомнят, что означают три цветные полосы на флаге РФ: белый цвет - берёзка, синий - неба цвет, красная полоска - солнечный рассвет. Далее постепенно один слайд сменял другой, и перед присутствующими открывались красивейшие места своего села. Участники на фотоснимках пытались передать не только красоту родной природы, но и ту частичку жизни сельчан, для всех вроде бы обыденную,

но настолько родную и незабываемую. Максим Никифоров и Софья Мамина запечатлели жизнь родного села в его неповторимости и необычайности. Они, как профессиональные фотографы, пытались показать нам те места, которые порой не бросаются в глаза обычному человеку, но тем не менее смогли всех заинтересовать.

Настя Вишневецкая, Лена Городничкова, Настя Овчинникова, Аня Просова, Лида Ряхина были награждены грамотами за участие от территориальной и молодежной избирательной комиссий. Призеры и победители награждены дипломами и в качестве подарков им вручены книги: Максим Никифоров занял третье место в своей возрастной категории, Софья Мамина - второе, а победу одержала семья Сырба за коллективную работу.

А в заключение прозвучали стихи из работы семьи Сырба:

На карте мира не найдёшь
Тот дом, в котором ты живёшь,
И даже улицы родной
Мы не найдём на карте той.
Но мы всегда на ней найдём
Свою страну - наш общий дом.
Надежда КОРОЛЕВА.

РЕШЕНИЕ КАМЫШЛОВСКОЙ РАЙОННОЙ ТЕРРИТОРИАЛЬНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ № 13/70 от 18 августа 2011 г.

Об утверждении необходимого количества подписей избирателей в поддержку выдвижения кандидатов на должность главы муниципального образования «Калиновское сельское поселение» при проведении выборов 4 декабря 2011 года

В соответствии со статьями 37, 38 ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» № 67-ФЗ от 12 июня 2002 года, статьями 48, 51 Избирательного кодекса Свердловской области Камышловская районная территориальная избирательная комиссия РЕШИЛА:

1. Утвердить необходимое для регистрации количество подписей избирателей, собранных в поддержку выдвижения кандидатов на должность главы муниципального образования «Калиновское сельское поселение».

Количество избирателей - 3481, количество подписей - 45 (минимум) и 49 (максимум).

2. Обратит внимание кандидатов на выборную должность, что:

2.1. Подписи могут собираться только среди избирателей, обладающих активным избирательным правом и зарегистрированных на территории муниципального образования «Калиновское сельское поселение». Военнослужащие, проходящие военную службу по призыву в воинских частях, которые расположены на территории муниципального образования «Калиновское сельское поселение», если место жительства этих военнослужащих до призыва на военную службу не было расположено на территории муниципального образования «Калиновское сельское поселение», активным избирательным правом в избирательном округе не обладают. Подписи могут собираться со дня, следующего за днем уведомления избирательной комиссии о выдвижении кандидата. Участие органов государственной власти, органов местного

самоуправления, органов управления организаций всех форм собственности, учреждений, членов избирательных комиссий с правом решающего голоса в сборе подписей, равно как и принуждение избирателей в процессе сбора подписей и их вознаграждение за внесение подписи, не допускается. Сбор подписей на рабочих местах, по месту учебы, в процессе и в местах выдачи заработной платы, пенсий, пособий, стипендий, иных социальных выплат, а также при оказании благотворительной помощи запрещается;

2.2. Право сбора подписей избирателей принадлежит гражданину Российской Федерации, достигнувшему к моменту сбора подписей возраста 18 лет и не признанному судом недееспособным. Кандидат может заключить с лицом, осуществляющим сбор подписей избирателей, договор о сборе подписей. Оплата данной работы осуществляется только из средств избирательного фонда кандидата.

3. Настоящее решение направить органам местного самоуправления муниципальных образований Камышловский муниципальный район и «Калиновское сельское поселение», редакции газеты «Камышловские известия».

4. Опубликовать настоящее решение в газете «Камышловские известия», в сети Интернет на сайте Камышловской районной территориальной избирательной комиссии.

5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на председателя избирательной комиссии С.Ю. Степанова.

Председатель комиссии
С.Ю. СТЕПАНОВ.
Секретарь комиссии А.В. ГОБОВА.

РЕШЕНИЕ КАМЫШЛОВСКОЙ РАЙОННОЙ ТЕРРИТОРИАЛЬНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ № 13/73 от 18 августа 2011 г.

О порядке организации предвыборной агитации при проведении выборов главы муниципального образования «Калиновское сельское поселение» 4 декабря 2011 года

В соответствии с подпунктом «в» пункта 10 статьи 24, статьями 44-56 федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» и подпунктом 3 пункта 1 статьи 26, пунктом 2 статьи 25, статьями 59-70 Избирательного кодекса Свердловской области, постановлением Избирательной комиссии Свердловской области № 8/35 от 4.08.2011 г. «О примерном порядке организации предвыборной агитации при проведении выборов в органы местного самоуправления» Камышловская районная территориальная избирательная комиссия РЕШИЛА:

1. Утвердить порядок организации предвыборной агитации при проведении выборов главы муниципального образования «Калиновское сельское поселение» 4 декабря 2011 года.

2. Направить настоящее решение органам местного самоуправления муниципальных образований Камышловский муниципальный район и «Калиновское сельское поселение», избирательным объединениям, редакции газеты «Камышловские известия».

3. Обнародовать принятие настоящего решения в газете «Камышловские известия», опубликовать решение в полном объеме в сети Интернет на сайте Камышловской районной территориальной избирательной комиссии.

4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на первого заместителя председателя избирательной комиссии И.Н. Боровикова.

Председатель комиссии С.Ю. СТЕПАНОВ.
Секретарь комиссии А.В. ГОБОВА.